江洋報

珍稀鱼类几江管护站建成投用

为长江重庆段首个标准化基层珍稀鱼类管护站



工作人员监测管护段日常情况 记者 廖秋平 摄

本报讯 (记者 廖秋平 通讯员 廖 勤)"几江段一切正常,未发现非法捕 捞和违规垂钓。"昨日,记者从几江街 道获悉,为进一步促进长江水生生物 多样性和水域生态修复,该街道在重 庆珍稀特有鱼类国家级自然保护区管 理处和江津区林业局的指导下,建成 了长江重庆段首个标准化基层珍稀鱼 类管护站——长江上游珍稀鱼类国家 级自然保护区几江管护站(以下简称 "珍稀鱼类几江管护站")。

据了解,长江上游珍稀特有鱼类 国家级自然保护区几江段全长11.1公 里, 涉及几江街道7个村(社区), 属 保护区实验区。保护区几江段内有鱼 类产卵场2处,主要栖息珍稀鱼类有 长江鲟、胭脂鱼等。该管护站运行 后,能够有效保护区域水生生物的多 样性和特有鱼类资源,对流域水生态 资源保护起到良好的示范作用。

"珍稀鱼类几江管护站管护机制 与'141'体系、'1+3+N'网格治理 深度结合,设有包括指挥中心在内的 5大功能区,有102名专(兼)职巡护 人员,通过'人防+物防+技防'管 护模式,可实现保护区信息集散、科 普教育、智慧巡防等。"珍稀鱼类几 江管护站负责人介绍道,通过沿江全 覆盖监控探头等终端,管护站实现了 全天候自动监测预警和全链条问题整 改闭环, 能持续赋能几江段高效运行

数据显示,截至目前,几江街道 涉鱼案发率较去年同期下降约27%。 该街道将继续深入探索完善管护机 制,坚持数字赋能,让珍稀鱼类几 江管护站珍稀鱼类保护事业有 "智"有"质"。

法治安全与心理健康教育活动走进梯子小学 护航青少年健康成长

本报讯 (记者 阮瑞雪 通讯员 张宇 王艺颖) 日前,区司 法局联合吴滩镇、区法院油溪法庭、区公安局吴滩派出所、区 青少年心理健康协会走进梯子小学,开展"法治安全与心理健 康教育进校园"活动,为该校师生带来了一场精彩纷呈的法治

活动在区青少年心理健康协会带来的法治心理剧中拉开序 幕。该剧围绕"未成年人防抑郁"主题,生动演绎了学生在学 习和生活中面临的心理问题以及如何寻求解决方法, 让学生在 欣赏表演的同时,深刻认识到心理健康的重要性。该协会还为 全校学生开展了心理健康筛查,了解学生的心理健康状况,帮 助他们解决成长过程中的心理困惑,提升心理健康水平。

随后,区司法局吴滩司法所、区法院油溪法庭、区公安局 吴滩派出所、吴滩镇分别聚焦防校园欺凌、防性侵、防诈骗等 方面法律知识,结合真实案例进行了深入浅出的讲解,同学们 听得津津有味, 收获满满。

据悉, 自今年9月启动以来, 在政法各单位联合推进下, 我 区 2024年 "在校学生法治安全与心理健康教育进校园"系列活 动在区内各大院校、中小学校全面铺开,通过法治心理剧、"七 防"普法宣讲、户外法治实践、心理健康筛查等丰富多样的形 式,有效提高在校学生法治意识和心理健康水平,为青少年身 心健康成长营造了良好的法治环境和社会氛围。

教育最前沿

本报讯 (记者 周小烨) 11 月 11日, 江津中学第68届校园田径 运动会开幕式在滨江校区举行。

伴着斗志昂扬的《运动员进行 曲》,来自滨江校区的16个班级方 队踏着整齐的步伐走过主席台。同 学们身着统一的服装, 迈着整齐划 一的步伐,列队有序入场。他们精 神饱满、朝气蓬勃、号声嘹亮,以 矫健的英姿、独具特色的表现充分 展现出蓬勃向上的精神风貌。随 后,在庄严肃穆的国歌声中,五星 红旗冉冉升起。运动员代表和裁判 员代表先后进行庄严宣誓。

据悉,此次田径运动会时间为 11月11日至11月14日,同学们将 以年级为单位组队参赛,包括田 径、跳高、跳远、掷实心球等竞赛

近年来, 江津中学牢牢把握 "高品质、示范性、特色化"发展 定位,着力构建富有津中特色的课 程体系,坚持"五育并举",全面 落实立德树人根本任务。该校举办 一年一度的校园田径运动会,不仅 引导学生积极参加体育锻炼,增强 学生身体素质,还是对该校积极开 展阳光体育运动的一次全面展示。

开幕式现场 记者 周小烨 摄

江津中学第68届校园田径运动会开幕



商铺电路老化深夜起火 公安消防合力紧急救援

本报讯 (记者 江波 通讯员 许 惠琳)日前,德感街道一家售卖酒类 的商铺突发火灾,火势凶猛,情况危 急,庆幸的是,经过公安和消防人员 的合力紧急救援,终于扑灭火情。

当天,在接到报警后,公安和 消防人员迅速出动,抵达现场。凭 借着专业的素养和丰富的经验,消 防人员迅速展开行动,全力控制火 势蔓延。在消防人员的奋力扑救 下,火势得到有效遏制。随后,民 警迅速投入到后续事件的处置工作 中。此次火灾不仅导致店主遭受损 失,相邻商铺也受到影响,出现了 不同程度的财产损失。民警一方面 仔细勘查现场,对火灾造成的损失 情况进行详细记录,另一方面积极 与周边受影响商铺的店主进行沟 通,安抚大家的情绪。

原来, 起火原因是商铺内电路老 化,而起火点接近散装白酒缸,酒缸 上附着的棉布更是让火势迅速蔓延。

商铺负责人表示, 当日商铺营 业至22时20分许,关门离开时并未 发现异常情况,回家后通过手机连 接的监控视频发现店内起火, 便急

警方提醒广大市民, 务必定期检 查电路,及时更换老化线路;易燃物 存放要合规,远离火源。商铺要配备 合格灭火器材,经营者要掌握灭火器 材使用方法, 防患于未"燃"。

宝妈开车遇上"爱哭娃"

执法人员"代驾"暖心护送

本报讯(记者 阮瑞雪 通讯员 雷明鸣 陶登程) 11 月 10 日 14 时 许,在S6渝泸高速公路上出现了暖 心一幕:高速执法人员化身"代驾" 驾驶着车辆,宝妈车主在后排座安 抚哭闹的孩子,约20分钟后,执法 人员将母子两人送达目的地。

原来,年轻的宝妈独自驾车带 着9个月大的孩子从四川泸州出 发,前往江津区朱杨镇。途中,后 排安全座椅上的孩子突然哭闹不 止, 宝妈只好停下车来安抚, 望着 离家尚远的路途,她满心迷茫无 助。此时,恰好看到朱杨收费站口 有重庆市交通运输综合行政执法 总队高五支七大队的执法人员在 执勤,她急忙上前求助。

据悉,这位妈妈一直独自带孩 子,产假结束准备返回工作岗位。 此次返程是为了接父母去泸州帮 忙照料孩子。原本孩子在路途中 安静入睡,不料突然毫无征兆地醒 来哭闹。宝妈一边开车,一边担心 孩子哭闹过度,导致精力分散,无 法继续安全驾驶。

执法人员了解情况后,及时 伸出援手。考虑到安全因素,由 执法人员驾驶车辆,该女子则在 后排座安抚孩子。一路上孩子情 绪依旧时好时坏。约20分钟后, 执法人员护送母子两人顺利到达 目的地。

慈云镇聚焦黑臭水体整治

变"黑臭水"为"生态水"

本报讯(记者 钟尧)昨日,记者走进慈云镇慈云场河沟, 两岸绿植郁郁葱葱、花香四溢,河水潺潺、清澈见底,不时还 有居民在河边散步、闲话家常,放眼望去一派生机勃勃的景象。

很难想象,这里不久前还是一条黑臭水体。据慈云镇相关 负责人介绍,该河沟部分区域穿越场镇房屋下部,由于人户管 网及主管网破损严重,过去污水直接流入河道,日积月累就成

"以前这里气味熏人,非常影响我们的日常生活,现在发生 了翻天覆地的变化,臭水沟变成了'后花园'。"附近的村民周 静表示,对于现在的变化,大家都看在眼里,喜在心里

改变从今年6月开始, 慈云镇启动黑臭水体整治工作。该镇 制定出"一水一策"治理方案,组织相关人员进行管网体检、 清淤疏浚、岸线治理。截至目前,改造截污干管166米、入户管 网约2000米,采用机械开挖和冲水泵吸方式清理河道约765立 方米, 梳理整形河道岸线约620米, 生态修复约2400平方米。 经过系列措施, 水体透明度大幅提高, 水体自身净化能力显著 提升,周边环境明显改善。

"为巩固整治成果,我们从千姿湖引入稳定生态补水,保持 水体流动性和自洁力, 从源头上解决场镇河沟旱季缺水造成黑 臭问题。同时,定期开展水质监测,强化污染源管控,杜绝水 体反黑反臭。"慈云镇相关负责人表示,接下来,该镇将持续打 好污染防治攻坚战,坚持长效治理机制,让"田园水乡休闲慈 云"焕发无限生机与活力。

区二院医生妙手仁心助力恢复听力

耄耋老人跨越重洋送锦旗

本报讯(记者 刘星欣 见习记者 游雅捷 通讯员 胡佳) 日 前,区二院眼耳鼻咽喉科迎来了一位特殊的访客——一位来自 马来西亚的八十岁高龄老人, 他手捧一面鲜艳的锦旗, 眼中闪 烁着感激的光芒, 专程前来感谢科室医护团队对他的精心治疗 和贴心关怀。

这位老人虽已年至耄耋,但精神矍铄,此前由于听力不 好, 需借助助听器才能与人交流。去年, 他首次来到区二院眼 耳鼻咽喉科就诊,希望能够恢复听力。接诊医生凭借丰富的临 床经验,诊断出该老人患有分泌性中耳炎,并为老人实施鼓膜 穿刺术。手术进行得非常顺利,术后,老人立即就能听到声 音,这让他和家人都感到无比惊喜和感激。此后,老人每次回 国保养身体时,都会特意来到区二院眼耳鼻咽喉科进行复查。 此次,老人特意制作了一面锦旗,上面写着:"再回神州寻神 医,感谢医术显神奇",以此表达他对科室全体医护人员的深深

这面锦旗是对区二院眼耳鼻咽喉科医护团队精湛医术和优 质服务的肯定, 更是对他们无私奉献和医者仁心的诠释。接下 来,区二院将继续秉承"以患者为中心"的服务理念,为更多 患者提供更高水平、更贴心的医疗服务。

重庆市江津区规划和自然资源局关于江津滨德佳苑工程建筑项目设计方案修改的公告

重庆市江津区滨江工程开发有限公司、相关利害关系

江津滨德佳苑工程建筑项目位于江津区德感旧 城,其用地东临滨州路,西临重庆潍柴发动机有限公 司,南临邦泰花园小区。建设单位是重庆市江津区滨 江工程开发有限公司,现因规划方案发生调整,特申请 对该项目经依法审定的设计方案进行修改。

该项目已通过相关程序审查,重庆市江津区规划 和自然资源局将于2024年11月14日至2024年11月20 日在重庆市江津区人民政府网站政务公开板块、江津 区规划自然资源局、项目现场对修改内容进行公示,告 知听证权利。具体内容请到重庆市江津区人民政府网 站政务公开板块、江津区规划自然资源局、项目现场查 看,欢迎相关利害关系人及广大市民提出宝贵意见。 联系单位:重庆市江津区规划和自然资源局

联系地址:重庆市江津区鼎山街道元帅大道36号 邮 编:402260 联系人:陈女士 联系电话: 023-47696252

重庆市江津区规划和自然资源局

解除劳动合同声明

李沛灿,男,1975年11月20日出生,身份证 号码:510225197511201251,系重庆家富富侨健康 产业有限公司员工,自2007年4月9日起在重庆 家富富侨健康产业有限公司工作,并已签订劳动 合同,因公司经营倒闭,法人失联,欠缴社保、停 产,我自愿决定从2012年8月9日起与公司终止 劳动关系,解除劳动合同。 特此声明。

电子邮箱:243493220@qq.com

李沛灿 2024年11月12日

解除劳动合同声明

曹烈琼,女,1979年11月2日出生,身份证号 码:510282197911020342,系重庆家富富侨健康产

业有限公司员工,自2005年5月19日起在重庆家 富富侨健康产业有限公司工作,并已签订劳动合

同,因公司经营倒闭,法人失联,欠缴社保、停产, 我自愿决定从2012年9月5日起与公司终止劳动 关系,解除劳动合同。

曹烈琼 2024年11月12日

重庆江顺储运有限公司特殊工种人员从业情况公示

李春,男,1990年4月参加工作,1990年4月 至2005年8月从事驾驶员工种。

公示时间: 2024年11月13日-2024年11月

公示监督电话: 023-47527209 023- $47555097 \quad 023 - 45521175 \quad 023 - 47384075$

重庆江顺储运有限公司 2024年11月12日

原江津市轮船二公司职工袁孝万从事水手工作调查情况的公示

原江津市轮船二公司职工袁孝万来访诉求:协助提供从事水手工作情况的佐证 资料。我委高度重视,安排专人进行了调查,现将对袁孝万从事水手工作调查情况予 以公示

袁孝万,男,生于1969年12月4日,身份证号码:510225196912043130,1995年至 2012年在原江津市轮船二公司从事水手工作。

公示时间:公示发出后7个自然日。在公示期内如有异议,请向区交通运输委员 会举报,举报电话:023-47519156。

> 重庆市江津区交诵运输委员会 2024年11月11日

原江津市轮船二公司职工刘小兵从事水手工作调查情况的公示

原江津市轮船二公司职工刘小兵来访诉求:协助提供从事水手工作情况的佐证 资料。我委高度重视,安排专人进行了调查,现将对刘小兵从事水手工作调查情况予 以公示:

刘小兵,男,生于1969年11月12日,身份证号码:510225196911120253,1995年至 2012年在原江津市轮船二公司从事水手工作。 公示时间:公示发出后7个自然日。在公示期内如有异议,请向区交通运输委员

会举报,举报电话:023-47519156。 重庆市江津区交通运输委员会

2024年11月7日

47558357 时政新闻部: (023) 47558112 经济新闻部: 47558113 民生新闻部: 47557222 社会新闻部: 47553096 47558351